

## 1/2023. számú Dékáni utasítás

### A záródolgozat/szakedolgozat/diplomadolgozat védésének megvalósításáról, a 2022/2023. tanév II. félévében

A felsőoktatási szakképzésben résztvevő hallgatónak a záródolgozat részletes védésére csak az Intézeti/Tanszéki védésen kerül sor, az intézet által kijelölt bizottság előtt. A hallgató a dolgozatát a tanév időbeosztásának megfelelően legkésőbb 2023. május 10-ig feltölti a DEA rendszerben az előírásoknak megfelelően. A konzulens a konzulensi véleményezési lapot legkésőbb 2023. május 15-ig felölti a Neptun rendszerbe. Az intézet által befogadott dolgozatok bírálatát a kijelölt bírálók 2023. május 22-ig feltöltik a Neptun rendszerbe. Az intézetek az intézeti védés beosztását (időpont, helyszín) 2023. május 24-ig az e-learning rendszerben nyilvánosságra hozzák a védésre kijelölt kurzuson, amelyre a hallgatót az intézeti adminisztrátor beírja. Az intézeti védésen (2023. május 30 – 2023. június 2.) a jelölt 10 percen ismerteti dolgozatának fontosabb eredményeit, amihez legfeljebb 12 diából álló PowerPoint prezentációt köteles készíteni, valamint válaszol a bírálatra és a feltett kérdésekre. A hallgató a prezentációját előzetesen legkésőbb május 26-ig köteles feltölteni az intézeti védés e-learning kurzusához. A dolgozat védését követően a bizottság a dolgozatot érdemjeggyel minősíti és a záróvizsga záródolgozati érdemjegyeként jegyzőkönyvben rögzíti. A védés után a bizottság közli a jelölttel az érdemjegyet. A felsőoktatási szakképzésben résztvevő hallgatóknak a záróvizsgán a záródolgozatukat nem kell ismételtén megvédeniük. **Az Intézeti/Tanszéki védésen szerzett jegy kerül a záróvizsga érdemjegyben figyelembe vételre.** Amennyiben a felkért bíráló elégtelenre értékeli a dolgozatot, akkor a dolgozat Intézeti/Tanszéki védésre nem bocsátható a felsőoktatási szakképzésben résztvevő hallgatók esetében.

**Az alap (BSc, BA), valamint a mester (MSc) képzésben résztvevő hallgatónak a szakdolgozat/diplomadolgozat megvédésére csak a Záróvizsgán kerül sor. A szakdolgozat, diplomadolgozat érdemjegyét a záróvizsgabizottság határozza meg.** A záróvizsga a szakdolgozat, diplomadolgozat megvédéséből és a választott szakhoz kapcsolódó komplex szóbeli vizsgából áll. A záróvizsgán a szakdolgozat, diplomadolgozat védele során (2023. június 12 – 2023. június 14.) a jelölt 10 percen ismerteti dolgozatának fontosabb eredményeit, amihez legfeljebb 12 diából álló PowerPoint prezentációt köteles készíteni, valamint válaszol a bírálatra és a feltett kérdésekre. A záróvizsga második részében a hallgatónak a tanult ismeretek alkalmazásáról kell számot adnia. A záróvizsga mindkét részét (a dolgozat megvédését és a szakhoz kapcsolódó komplex vizsgát) ötfokozatú érdemjeggyel kell minősíteni.

A hallgató a dolgozatát a tanév időbeosztásának megfelelően legkésőbb 2023. április 26-án 12 óráig feltölti a DEA rendszerben az előírásoknak megfelelően. A konzulens a konzulensi bírálati lapot legkésőbb 2023. május 10-ig felölti a Neptun rendszerbe. Az intézet által befogadott dolgozatok bírálatát a kijelölt bírálók 2023. május 24-ig feltöltik a Neptun rendszerbe. A Tanulmányi Osztály a záróvizsga beosztását (időpont, helyszín) legkésőbb 2023. június 5-ig a kari honlapon a záróvizsga információknál hozza nyilvánosságra.

A Tanulmányi Osztály 2023. június 5-ig az e-learning rendszerben létrehozza a védésre kijelölt kurzusokat, amelyekre a hallgatókat 2023. június 7-ig beírja. A hallgató a prezentációját legkésőbb június 8-án 16 óráig köteles feltölteni a záróvizsga e-learning kurzusához.

**A dolgozat készítőjének munkájáról a konzulensnek szakdolgozat / diplomadolgozat konzulensi bírálati lapot kell kiállítania, melyben az egyes értékelési szempontoknál részletes szöveges indoklást ad. A bírálati lapon nyilatkozik a konzulens a dolgozat szerzőjének munkájáról, hogy az „bírálatra bocsátható” vagy „bírálatra nem bocsátható”.**

**A konzulensi bírálatot követően az érintett intézet felkéri a bírálót a dolgozat értékelésének elkészítésére. A szakdolgozatot, diplomadolgozatot – a megadott szempontok alapján – a bíráló értékeli és részletes szöveges indoklással látja el a bírálati lapon az egyes szempontokat. A bíráló a dolgozathoz kapcsolódóan legalább két előzetes kérdést megfogalmaz. Amennyiben a felkért bíráló elégtelenre értékeli a dolgozatot, akkor a hallgató záróvizsgára nem bocsátható.**

2023. április 19.

Prof. Dr. Fenyves Veronika  
dékán